Guayaquil, marzo 6 del 2006

Señor:

HOMERO BRAVO CEDILLO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la **Junta Universal Extraordinaria de la compañía BRAVO CEDILLO & ASOCIADOS BRACESA S.A.** celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirlo a usted para el cargo de presidente por el lapso de cinco años.

Según los Estatutos Sociales, a usted le corresponderá ejercer la representación individual, legal judicial y extrajudicial de la compañía.

BRAVO CEDILLO & ASOCIADOS BRACESA S.A. se constituyo mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Babahoyo Ab. CAMILO SALINAS ZAMORA el día 18 de Agosto de 1995 e inscrita en el Registiro Mercantil el 11 de Octubre de 1995.

Atentamente,

JOSÉ QUIMI BUENAÑO

Secretario Ad-Hoc

RAZOŃ: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía BRAVO CEDILLO & ASOCIADOS BRACESA S.A., y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Guayaquil, mafzo 6 del 2006.

HOMPRO BRAVO CEDILLO

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha trece de Marzo del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía BRAVO CEDILLO & ASOCIADOS BRACESA S.A., a favor de HOMERO BRAVO CEDILLO, a foja 25.276, Registro Mercantil número 4.644.

ORDEN: 11432 LEGAL: Lamier Cobeña AMANUENSE: Sara Carriel ANOTACION-RAZON: Ofir Nazare

, ___

REVISADO POR:

P.P

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA